

建行郑州金水支行营业部 喜获“全国文明单位”称号

1月23日,建设银行郑州金水支行营业部与郑州佛光发电设备有限公司等单位联名签约暨金水支行营业部“全国文明单位”揭牌仪式顺利举行。金水支行营业部作为银行业金融机构荣获第五届“全国文明单位”称号,获得的是全国精神文明建设工作的殊荣。

仪式上,建设银行郑州金水支行营业部负责人介绍了文明单位创建情况,向友好文明单位发出“银企共建 共创文明”倡议。省直文明办主任王勇生及建行省分行副行长张志军共同揭开建设银行郑州金水支行营业部“全国文明单位”牌匾。与会领导共同签署共建倡议书,随后参观建设银行郑州金水支行营业部“智慧银行”3.0,体验全省领先金融科技新功能。

作为建行郑州金水支行的第一大网点,建设银行郑州金水支行营业部围绕“普惠金融战略、金



融科技战略、蓝海战略”中心工作,以争创全国文明单位为契机,坚持以党建为引领,充分发挥金融科技力量,积极发展普惠业务,不断开拓蓝海市场,规范内部管理,实现了规模、效益、质量的全

面持续提升,为郑州地区经济社会发展做出了积极贡献。此次荣获第五届“全国文明单位”荣誉称号,为郑州市金融系统文明创建工作奠定了基础,提供了经验。
倪子 杜笑阳

■投基有道

香港互认基金又添新员 摩根资产两只基金获批

日前,摩根资产管理旗下两只产品——摩根亚洲股息基金及摩根国际债券基金已获得中国证监会批准,作为香港互认基金在内地公开销售。摩根资产管理的合资公司——上投摩根基金管理有限公司(上投摩根)将继续担任摩

根资产管理互认基金产品的代理人,在内地发售摩根亚洲股息基金及摩根国际债券基金。最新获批的两只基金将进一步丰富北上互认基金产品布局,为投资者带来更多的资产类别及多元化的投资组合,能满足投资者不同的需要。张俊

■行业动态

招商银行开展系列客户服务送惊喜活动

近日,招商银行开展系列客户服务送惊喜活动。例如,招商银行郑州分行各营业网点提供新钞兑换服务。为方便兑换,小招特意开通了新钞兑换线上预约通道,可通过招行手机银行APP或扫描二维码预约兑换。如需求量较大,郑州分行营业部还特意开启新钞兑换专窗。为回馈新老客户,招商银行制作了2019年新年春联,包含春联大礼包

(手提袋、红包、春联、福字、窗花)和常规春联(春联、福字)两种,全部正在热送中。招商银行郑州分行寒假期间将举办“小小银行家,理财大梦想”活动,内容包括参观营业厅、学习银行业务、货币鉴别及点钞比赛、模拟存取现交易、理财知识讲解、财商教育、压岁钱大作战、颁发证书合影等,让孩子在玩乐中学习成长。
段家良

平安人寿河南分公司理赔及时温暖人心

近日,平安人寿河南分公司收到客户送来的“快速理赔显诚信 平安服务暖人心”锦旗。原来,客户儿子因意外事故已花费治疗费用4万元,这两年基本丧失劳动能力。为改善家庭经济状况,2018年8月,53岁的客户外出打工。不幸的是突发意外事故,先后两次住院治疗,经诊断构成10级伤残。2018年末,客户向平

安人寿河南分公司提交理赔申请。平安人寿河南分公司理赔调查人员协助客户完成理赔材料的整理,累计为客户赔付4.5万余元理赔款。理赔完成后,平安人寿河南分公司理赔调查人员于2019年1月16日代表公司购置米面粮油等慰问用品,再次登门对客户进行慰问,表达平安人对客户的爱心。薛光明

富德生命人寿河南分公司推出儿童剧巡演

日前,富德生命人寿河南分公司2019年延续“家·恋”年度客户服务活动主题,推出《白雪公主》巡演。1月20日,儿童剧巡演第一站在河南省周口市人民会堂登场。经典隽永的儿童故事、轻松好玩的现场互动,使客户在艺术之旅中关注少儿成长。本次儿童剧巡演历时3

个月,将先后在周口、许昌、信阳、郑州、南阳五地市有序开展。富德生命人寿河南分公司始终秉持“以人文本 以客为尊”的服务理念,为客户提供诸多个性化、差异化的服务,使客户在获得专业保障的同时,更能体会富德生命人寿对客户各方面的关怀。李凤

太平人寿召开2019年工作会议

1月25日,太平人寿2019年工作会议在深圳召开。会议深入学习和贯彻中国太平集团2019年工作会议精神,总结太平人寿2018年经营情况,分析市场形势,聚焦公司发展主题和全年业务目标达成,明确提出2019年工作思路和重点举措。太平人寿董事长罗熹出席会议。太平人

寿党委书记、董事、总经理张可作《坚守初心 取势谋远 聚力变革》主旨工作报告。2018年,太平人寿累计实现原保险保费收入1236.19亿元,同比增长8.51%,保费增速跑赢大势,市场排名较2017年提升一位至第五位。业务结构持续优化,NBV实现正增长。
赵康平

信用卡不想被盗刷 这6种技巧要掌握



明明信用卡好好地揣在自己兜里,卡里的钱却被远在境外的人消费刷走。这种类似的信用卡盗刷案件我们经常从电视、网络等媒体上看到。面对层出不穷的盗刷手段,我们该如何防止类似的情况发生呢?今天,给大家介绍6种实用的防盗刷技巧。
记者 倪子

开通短信消费通知

如果你有信用卡,请记得一定要开通短信消费提醒,一般来说很多银行信用卡都会有短信通知业务,如果没有可以直接通过拨打银行服务电话申请。有了短信提醒,一旦发现异常的交易刷卡,我们就可以及时采取补救措施。

交易密码设置不要过于简单

其实很多案件都是犯罪分子掌握了持卡人的密码才产生的盗刷。交易密码虽然一般只能设置6位数字,但尽量不要设置太过简单,不要以生日和具有规律的数字等进行设置,更不要为了记住密码将密码写在卡的背面。假如信用卡丢失或者和身份证一起丢失,那被盗刷的风险将大大提高。

刷卡时不要让卡离开你的视线

很多朋友在平常消费时,喜欢将卡交给收银员去刷卡,输入密码时也不遮挡。这种做法会同时将卡号、背面CCV安全码和

交易密码暴露给别人。一旦这些信息被别有用心的人记录下来并复制卡片,就会产生盗刷风险。

交易凭证处理彻底

信用卡刷卡后,一般商户都会返回给你交易凭证。这个凭证上有很多重要信息,如果被犯罪分子收集到,他们会利用上面

的信息查询到信用卡更重要的信息。所以交易完毕后,如果不想存留,那就尽量将凭证彻底粉碎处理。

谨防“钓鱼”网站

目前,随着互联网的普及,网上支付的方式越来越便捷,也给很多犯罪分子留下了可乘之机,他们往往将木马网站伪装成正规交易网站,让很多人防不胜防。所以喜欢网络支付

的朋友,一定不要随意点开不明确的网址链接进行支付,也不要再在网吧、单位等一些公共场所进行网络购物。家里的电脑最好经常扫描网络支付环境,看有没有支付风险。

CCV码不要轻易透漏

CCV码是指信用卡背后的三位数字,这三位数字非常重要,它相当于信用卡离卡支付的交易密码,很多网络支付都需要用到这三位数字。如果这三位数字和你的卡号、身份证号一起被盗用的话,那你的信用卡就非常

危险了。
另外,如果发现自己的信用卡已被盗刷时,也不要乱了方寸,一定要第一时间电话银行客服,及时挂失冻结信用卡。然后再来找被盗刷的原因,及时堵住漏洞,以免其他卡也发生盗刷现象。